
Sicherheitsdokument für die Kunstpflanze Kirschbaum 

Produktname: Kunstpflanze Kirschbaum – Blühende Eleganz in naturgetreuer Optik 

Produktbeschreibung: 

Die Kunstpflanze Kirschbaum besticht durch detailreiche Verarbeitung und eine 

realistische Darstellung von Blüten und Blattwerk. Mit einer harmonisch geformten 

Krone und zarten rosafarbenen Blüten wird diese Kunstpflanze zu einem Eyecatcher in 

unterschiedlichen Umgebungen wie Wohnräumen, Büros oder gewerblichen Bereichen. 

Keine Pflege erforderlich. Der stabile Stamm aus Holz und die fein gearbeiteten Blüten 

und Blätter aus Stoff vermitteln eine authentische Optik. Der Kirschbaum ist in vier 

unterschiedlichen Höhen erhältlich und kann damit an verschiedene Raumgrößen 

angepasst werden. Ein robuster, schwarzer Topf aus PP-Material sorgt für sicheren Stand 

und einfache Platzierung. 

Sicherheitsinformationen: 

1. Materialbeschaffenheit und Entflammbarkeit: 

   - Materialien: Blüten und Blätter aus Stoff, Stamm aus Holz, Topf aus PP-Material. 

   - Nicht entflammbar: Die verwendeten Materialien (PP und der spezielle Stoff) sind 

schwer entflammbar, dennoch sollte der Kirschbaum von direkten Wärmequellen 

ferngehalten werden. 

2. Standsicherheit: 

   - Sicherer Stand: Durch den stabilen Holzstamm und den gewichteten Topf ist eine 

Standsicherheit gewährleistet. Für zusätzliche Stabilität kann die Pflanze in größere 

Übergefäße oder dekorative Pflanzgefäße gesetzt werden. 

3. Platzierungshinweise: 

   - Innenraumnutzung: Die Kunstpflanze ist ausschließlich für die Verwendung im 

Innenbereich vorgesehen. Direkte Sonneneinstrahlung sollte vermieden werden, um die 

Farbintensität der Blüten und Blätter dauerhaft zu erhalten. 

   - Standortwahl: Achten Sie darauf, die Pflanze nicht in stark frequentierten 

Durchgangsbereichen aufzustellen, um die Gefahr des Umstoßens zu minimieren. 

4. Pflegeanweisungen: 

   - Pflegeleicht: Kein Wasser oder Erdboden erforderlich. Reinigen Sie die Blüten und 

Blätter gelegentlich mit einem weichen, trockenen Tuch, um Staub zu entfernen. 

    

5. Umwelthinweise: 

   - Recyclingfähigkeit: Die Kunstpflanze besteht aus recyclefähigen Materialien. 

Entsorgung: Bitte beachten Sie lokale Recyclingrichtlinien für Kunststoff- und 

Holzprodukte. 

6. Gesundheits- und Sicherheitswarnung: 

   - Nicht essbar: Die Kunstpflanze und ihre Bestandteile sind nicht zum Verzehr geeignet. 



Stellen Sie sicher, dass sie außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern und Haustieren 

aufgestellt wird. 

Wichtige Hinweise: 

- Bitte bewahren Sie dieses Dokument für zukünftige Referenz auf. 

- Bei weiteren Fragen zur Sicherheit der Kunstpflanze Kirschbaum, kontaktieren Sie bitte 

den Kundenservice des Herstellers. 

Dieses Sicherheitsdokument wurde erstellt, um Ihnen die wichtigsten Informationen zur 

sicheren Verwendung der Kunstpflanze Kirschbaum zur Verfügung zu stellen. Beachten Sie 

alle angegebenen Sicherheitsanweisungen, um eine sichere und zufriedenstellende 

Erfahrung mit Ihrem Produkt zu gewährleisten. 

  



Safety document for the artificial cherry tree plant 

Product name: Artificial cherry tree - Blossoming elegance in a lifelike look 

Product description: 

The artificial cherry tree plant impresses with its detailed workmanship and realistic 

depiction of flowers and foliage. With a harmoniously shaped crown and delicate pink 

flowers, this artificial plant is an eye-catcher in various environments such as living rooms, 

offices or commercial areas. No maintenance required. The sturdy wooden trunk and finely 

crafted fabric flowers and leaves create an authentic look. The cherry tree is available in 

four different heights and can therefore be adapted to different room sizes. A robust, black 

pot made of PP material ensures stability and easy placement. 

Safety information: 

1. material properties and flammability: 

   - Materials: Blossoms and leaves made of fabric, trunk made of wood, pot made of PP 

material. 

   - Non-flammable: The materials used (PP and the special fabric) are flame retardant, but 

the cherry tree should be kept away from direct heat sources. 

2. stability: 

   - Secure stand: The sturdy wooden trunk and weighted pot ensure stability. For additional 

stability, the plant can be placed in larger planters or decorative planters. 

3. placement instructions: 

   - Indoor use: The artificial plant is intended for indoor use only. Direct sunlight should be 

avoided in order to preserve the color intensity of the flowers and leaves. 

   - Choice of location: Take care not to place the plant in heavily frequented passageways to 

minimize the risk of it being knocked over. 

4. care instructions: 

   - Easy care: No water or soil required. Clean the flowers and leaves occasionally with a 

soft, dry cloth to remove dust. 

    

5. environmental instructions: 

   - Recyclability: The artificial plant is made from recyclable materials. Disposal: Please 

follow local recycling guidelines for plastic and wood products. 

6. health and safety warning: 

   - Not edible: The artificial plant and its components are not suitable for consumption. 

Make sure it is placed out of the reach of small children and pets. 

Important notes: 



- Please keep this document for future reference. 

- If you have any further questions about the safety of the artificial cherry tree plant, please 

contact the manufacturer's customer service. 

This safety document has been created to provide you with the most important information 

on the safe use of the artificial cherry tree. Follow all the safety instructions given to ensure 

a safe and satisfying experience with your product. 

  



Document de sécurité pour la plante artificielle Cerisier 

Nom du produit : Plante artificielle Cerisier - Élégance fleurie à l'aspect naturel 

Description du produit : 

La plante artificielle cerisier séduit par sa finition riche en détails et une représentation 

réaliste des fleurs et du feuillage. Avec sa couronne aux formes harmonieuses et ses 

délicates fleurs roses, cette plante artificielle attirera tous les regards dans différents 

environnements tels que les pièces d'habitation, les bureaux ou les espaces commerciaux. 

Aucun entretien n'est nécessaire. Le tronc solide en bois et les fleurs et feuilles finement 

travaillées en tissu confèrent un aspect authentique. Le cerisier est disponible en quatre 

hauteurs différentes, ce qui permet de l'adapter aux différentes tailles de pièces. Un pot noir 

robuste en matériau PP assure une bonne stabilité et un placement facile. 

Informations sur la sécurité : 

1. la nature des matériaux et l'inflammabilité : 

   - Matériaux : fleurs et feuilles en tissu, tronc en bois, pot en matériau PP. 

   - Ininflammable : les matériaux utilisés (PP et le tissu spécial) sont difficilement 

inflammables, mais le cerisier doit néanmoins être tenu à l'écart des sources de chaleur 

directes. 

2. la stabilité : 

   - Stabilité : Le tronc en bois solide et le pot lesté garantissent la stabilité de la plante. Pour 

une stabilité supplémentaire, la plante peut être placée dans des cache-pots plus grands ou 

des jardinières décoratives. 

3. conseils de placement : 

   - Utilisation à l'intérieur : La plante artificielle est exclusivement destinée à une utilisation 

à l'intérieur. Il convient d'éviter l'exposition directe au soleil afin de préserver durablement 

l'intensité des couleurs des fleurs et des feuilles. 

   - Choix de l'emplacement : Veillez à ne pas placer la plante dans des zones de passage très 

fréquentées afin de minimiser le risque de la renverser. 

4. instructions d'entretien : 

   - Entretien facile : pas besoin d'eau ou de terre. Nettoyez les fleurs et les feuilles de temps 

en temps avec un chiffon doux et sec pour enlever la poussière. 

    

5. conseils environnementaux : 

   - Recyclabilité : La plante artificielle est composée de matériaux recyclables. Mise au rebut 

: Veuillez respecter les directives locales de recyclage des produits en plastique et en bois. 

6) Avertissement relatif à la santé et à la sécurité : 

   - Non comestible : la plante artificielle et ses composants ne sont pas destinés à la 

consommation. Assurez-vous qu'elle est placée hors de portée des jeunes enfants et des 

animaux domestiques. 



Remarques importantes : 

- Veuillez conserver ce document pour toute référence future. 

- Pour toute autre question concernant la sécurité de la plante artificielle Cerisier, veuillez 

contacter le service clientèle du fabricant. 

Ce document de sécurité a été rédigé afin de vous fournir les informations les plus 

importantes pour une utilisation sûre de la plante artificielle Cerisier. Respectez toutes les 

instructions de sécurité indiquées afin de garantir une expérience sûre et satisfaisante avec 

votre produit. 

  



Documento di sicurezza per la pianta di ciliegio artificiale 

Nome del prodotto: Ciliegio artificiale - Eleganza in fiore con un aspetto realistico 

Descrizione del prodotto: 

La pianta di ciliegio artificiale colpisce per la lavorazione dettagliata e la rappresentazione 

realistica di fiori e fogliame. Con una chioma dalla forma armoniosa e fiori delicati di colore 

rosa, questa pianta artificiale attira l'attenzione in vari ambienti come soggiorni, uffici o 

aree commerciali. Non richiede manutenzione. Il robusto tronco in legno e i fiori e le foglie 

in tessuto finemente lavorati creano un aspetto autentico. Il ciliegio è disponibile in quattro 

diverse altezze e può quindi essere adattato a stanze di diverse dimensioni. Un robusto vaso 

nero in PP garantisce stabilità e facilità di posizionamento. 

Informazioni sulla sicurezza: 

1. proprietà dei materiali e infiammabilità: 

   - Materiali: fiori e foglie in tessuto, tronco in legno, vaso in PP. 

   - Non infiammabilità: i materiali utilizzati (PP e tessuto speciale) sono ignifughi, ma il 

ciliegio deve essere tenuto lontano da fonti di calore dirette. 

2. stabilità: 

   - Supporto stabile: il robusto tronco in legno e il vaso appesantito garantiscono la stabilità. 

Per una maggiore stabilità, la pianta può essere collocata in fioriere più grandi o in vasi 

decorativi. 

3. istruzioni per il posizionamento: 

   - Uso interno: la pianta artificiale è destinata esclusivamente all'uso interno. Si consiglia di 

evitare la luce diretta del sole per preservare l'intensità del colore dei fiori e delle foglie. 

   - Scelta della posizione: Fare attenzione a non collocare la pianta in zone di passaggio 

molto frequentate per ridurre al minimo il rischio che venga rovesciata. 

4. istruzioni per la cura: 

   - Facile da curare: non richiede acqua o terra. Pulire i fiori e le foglie di tanto in tanto con 

un panno morbido e asciutto per rimuovere la polvere. 

    

5. istruzioni per l'ambiente: 

   - Riciclabilità: la pianta artificiale è realizzata con materiali riciclabili. Smaltimento: 

Seguire le linee guida locali per il riciclaggio dei prodotti in plastica e legno. 

6. avvertenze per la salute e la sicurezza: 

   - Non commestibile: la pianta artificiale e i suoi componenti non sono adatti al consumo. 

Assicurarsi che sia posizionata fuori dalla portata dei bambini piccoli e degli animali 

domestici. 

Note importanti: 



- Conservare questo documento per riferimenti futuri. 

- Per ulteriori domande sulla sicurezza della pianta di ciliegio artificiale, contattare il 

servizio clienti del produttore. 

Questo documento sulla sicurezza è stato creato per fornire le informazioni più importanti 

sull'uso sicuro del ciliegio artificiale. Seguire tutte le istruzioni di sicurezza fornite per 

garantire un'esperienza sicura e soddisfacente con il prodotto. 

  



Documento de seguridad para el cerezo artificial 

Nombre del producto: Cerezo artificial - Elegancia floreciente con aspecto natural 

Descripción del producto: 

La planta artificial de cerezo impresiona por su elaboración detallada y la representación 

realista de las flores y el follaje. Con una copa de forma armoniosa y delicadas flores de 

color rosa, esta planta artificial atrae todas las miradas en diversos ambientes como salones, 

oficinas o zonas comerciales. No requiere mantenimiento. El robusto tronco de madera y las 

flores y hojas de tela finamente elaboradas crean un aspecto auténtico. El cerezo está 

disponible en cuatro alturas diferentes, por lo que puede adaptarse a distintos tamaños de 

habitación. Una robusta maceta negra de material PP garantiza su estabilidad y fácil 

colocación. 

Información de seguridad: 

1. propiedades del material e inflamabilidad: 

   - Materiales: Flores y hojas de tela, tronco de madera, maceta de material PP. 

   - No inflamable: Los materiales utilizados (PP y la tela especial) son ignífugos, pero el 

cerezo debe mantenerse alejado de fuentes directas de calor. 

2. estabilidad: 

   - Soporte estable: El robusto tronco de madera y la maceta lastrada garantizan la 

estabilidad. Para mayor estabilidad, la planta se puede colocar en macetas más grandes o 

jardineras decorativas. 

3. instrucciones de colocación: 

   - Uso en interiores: La planta artificial está destinada exclusivamente a su uso en 

interiores. Debe evitarse la luz solar directa para preservar la intensidad del color de las 

flores y las hojas. 

   - Elección del emplazamiento: Procure no colocar la planta en zonas de paso muy 

frecuentadas para minimizar el riesgo de que se caiga. 

4. instrucciones de cuidado: 

   - Fácil cuidado: No necesita agua ni tierra. Limpie las flores y las hojas de vez en cuando 

con un paño suave y seco para eliminar el polvo. 

    

5. instrucciones medioambientales: 

   - Reciclabilidad: La planta artificial está fabricada con materiales reciclables. Eliminación: 

Siga las directrices locales de reciclaje de productos de plástico y madera. 

6. advertencia de salud y seguridad: 

   - No comestible: La planta artificial y sus componentes no son aptos para el consumo. 

Asegúrese de colocarla fuera del alcance de niños pequeños y animales domésticos. 

Notas importantes: 



- Conserve este documento para futuras consultas. 

- Si tiene más preguntas sobre la seguridad de la planta artificial de cerezo, póngase en 

contacto con el servicio de atención al cliente del fabricante. 

Este documento de seguridad se ha creado para proporcionarle la información más 

importante sobre el uso seguro de la planta artificial de cerezo. Siga todas las instrucciones 

de seguridad dadas para garantizar una experiencia segura y satisfactoria con su producto. 

  



Документ за безопасност за растението изкуствена череша 

Име на продукта: Изкуствена череша - елегантност на цъфтежа в реалистичен вид 

Описание на продукта: 

Изкуственото черешово дърво впечатлява с детайлната си изработка и реалистично 

изобразяване на цветовете и листата. С хармонично оформена корона и нежни 

розови цветове, това изкуствено растение привлича погледите в различни среди 

като всекидневни, офиси или търговски площи. Не изисква поддръжка. Здравото 

дървено стъбло и фино изработените цветя и листа от плат създават автентичен вид. 

Черешовото дърво се предлага в четири различни височини и следователно може да 

се адаптира към различни размери на помещенията. Здравата, черна саксия, 

изработена от PP материал, осигурява стабилност и лесно поставяне. 

Информация за безопасност: 

1. свойства на материала и запалимост: 

   - Материали: Цветове и листа от плат, ствол от дърво, саксия от PP материал. 

   - Незапалимост: Използваните материали (PP и специалната тъкан) са незапалими, 

но черешовото дърво трябва да се пази от преки източници на топлина. 

2. стабилност: 

   - Стабилна стойка: Здравият дървен ствол и претеглената саксия осигуряват 

стабилност. За допълнителна стабилност растението може да се постави в по-големи 

саксии или декоративни саксии. 

3. инструкции за поставяне: 

   - Изкуственото растение е предназначено само за употреба на закрито. Трябва да се 

избягва пряка слънчева светлина, за да се запази интензивността на цвета на 

цветовете и листата. 

   - Избор на място: За да се намали рискът от преобръщане на растението, трябва да 

се внимава то да не бъде поставяно в силно посещавани коридори. 

4. инструкции за грижа: 

   - Лесна грижа: Не се изисква вода или почва. Почиствайте цветята и листата от 

време на време с мека, суха кърпа, за да отстраните праха. 

    

5. инструкции за опазване на околната среда: 

   - Възможност за рециклиране: Изкуственото растение е изработено от 

рециклируеми материали. Изхвърляне: Моля, спазвайте местните указания за 

рециклиране на пластмасови и дървени продукти. 

6. предупреждение за здраве и безопасност: 

   - Не е годно за консумация: Изкуственото растение и неговите компоненти не са 

подходящи за консумация. Уверете се, че то е поставено на място, недостъпно за 

малки деца и домашни любимци. 



Важни забележки: 

- Моля, запазете този документ за бъдещи справки. 

- Ако имате допълнителни въпроси относно безопасността на изкуственото 

черешово дърво, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на 

производителя. 

Този документ за безопасност е създаден, за да ви предостави най-важната 

информация за безопасната употреба на изкуственото черешово дърво. Спазвайте 

всички дадени инструкции за безопасност, за да си осигурите безопасно и 

удовлетворяващо преживяване с продукта. 

  



Bezpečnostní dokument pro umělou třešeň 

Název produktu: Umělá třešeň - kvetoucí elegance v realistickém vzhledu 

Popis produktu: 

Umělá třešeň zaujme detailním zpracováním a realistickým vyobrazením květů a listů. Tato 

umělá rostlina s harmonicky tvarovanou korunou a jemnými růžově zbarvenými květy 

upoutá pozornost v různých prostředích, jako jsou obývací pokoje, kanceláře nebo 

komerční prostory. Nevyžaduje žádnou údržbu. Robustní dřevěný kmen a precizně 

zpracované látkové květy a listy vytvářejí autentický vzhled. Třešeň je k dispozici ve čtyřech 

různých výškách, a proto ji lze přizpůsobit různým velikostem místností. Robustní černý 

květináč z materiálu PP zajišťuje stabilitu a snadné umístění. 

Bezpečnostní informace: 

1. vlastnosti materiálu a hořlavost: 

   - Materiály: Květy a listy z látky, kmen ze dřeva, květináč z PP materiálu. 

   - Nehořlavost: Použité materiály (PP a speciální tkanina) jsou nehořlavé, ale třešeň je 

třeba držet mimo dosah přímých zdrojů tepla. 

2. stabilita: 

   - Stabilní stojan: Stabilitu zajišťuje robustní dřevěný kmen a zatížený hrnec. Pro větší 

stabilitu lze rostlinu umístit do větších květináčů nebo dekorativních květináčů. 

3. pokyny k umístění: 

   - Umělá rostlina je určena pouze pro použití v interiéru. Je třeba se vyhnout přímému 

slunečnímu záření, aby se zachovala intenzita barev květů a listů. 

   - Volba umístění: Vhodné je umístit rostlinu do zahrady: Dbejte na to, abyste rostlinu 

neumísťovali do frekventovaných chodeb, abyste minimalizovali riziko jejího převržení. 

4. pokyny pro péči: 

   - Snadná péče: Není potřeba žádná voda ani zemina. Květy a listy občas očistěte měkkým 

suchým hadříkem, abyste odstranili prach. 

    

5. pokyny pro ochranu životního prostředí: Květiny se mohou používat i v době, kdy jsou v 

přírodě: 

   - Recyklovatelnost: Umělá rostlina je vyrobena z recyklovatelných materiálů. Likvidace: 

Umělá umělá hmota je vhodná k likvidaci: V případě plastových a dřevěných výrobků 

dodržujte místní pokyny pro recyklaci. 

6. zdravotní a bezpečnostní upozornění: 

   - Umělá rostlina a její složky nejsou vhodné ke konzumaci. Zajistěte, aby byla umístěna 

mimo dosah malých dětí a domácích zvířat. 

Důležité poznámky: 



- Tento dokument si prosím uschovejte pro budoucí použití. 

- Máte-li jakékoli další dotazy týkající se bezpečnosti umělé třešně, obraťte se na zákaznický 

servis výrobce. 

Tento bezpečnostní dokument byl vytvořen s cílem poskytnout vám nejdůležitější 

informace o bezpečném používání umělého třešňového stromu. Dodržujte všechny uvedené 

bezpečnostní pokyny, abyste si zajistili bezpečné a spokojené používání výrobku. 

  



Sikkerhedsdokument for den kunstige kirsebærtræsplante 

Produktnavn: Kunstigt kirsebærtræ - blomstrende elegance i et livagtigt look 

Produktbeskrivelse: 

Den kunstige kirsebærtræsplante imponerer med sit detaljerede håndværk og realistiske 

gengivelse af blomster og blade. Med en harmonisk formet krone og sarte pinkfarvede 

blomster er denne kunstige plante et blikfang i forskellige miljøer som f.eks. stuer, kontorer 

eller kommercielle områder. Kræver ingen vedligeholdelse. Den robuste træstamme og de 

fint forarbejdede stofblomster og -blade skaber et autentisk look. Kirsebærtræet fås i fire 

forskellige højder og kan derfor tilpasses forskellige rumstørrelser. En robust, sort potte af 

PP-materiale sikrer stabilitet og nem placering. 

Oplysninger om sikkerhed: 

1. Materialeegenskaber og brændbarhed: 

   - Materialer: Blomster og blade lavet af stof, stamme lavet af træ, potte lavet af PP-

materiale. 

   - Ikke brandfarligt: De anvendte materialer (PP og det særlige stof) er brandhæmmende, 

men kirsebærtræet skal holdes væk fra direkte varmekilder. 

2. Stabilitet: 

   - Stabilt stativ: Den robuste træstamme og den vægtede potte sikrer stabilitet. For 

yderligere stabilitet kan planten placeres i større planter eller dekorative planter. 

3. Anvisninger for placering: 

   - Indendørs brug: Den kunstige plante er kun beregnet til indendørs brug. Direkte sollys 

bør undgås for at bevare farveintensiteten i blomster og blade. 

   - Valg af placering: Sørg for ikke at placere planten i stærkt befærdede passager for at 

minimere risikoen for, at den bliver væltet. 

4. Plejevejledning: 

   - Nem pleje: Kræver hverken vand eller jord. Rengør blomster og blade af og til med en 

blød, tør klud for at fjerne støv. 

    

5. Miljøvejledning: 

   - Genanvendelighed: Den kunstige plante er fremstillet af genanvendelige materialer. 

Bortskaffelse: Følg de lokale retningslinjer for genbrug af plast- og træprodukter. 

6. Advarsel om sundhed og sikkerhed: 

   - Ikke spiselig: Den kunstige plante og dens bestanddele er ikke egnet til indtagelse. Sørg 

for, at den placeres uden for små børns og kæledyrs rækkevidde. 

Vigtige bemærkninger: 



- Opbevar venligst dette dokument til fremtidig brug. 

- Hvis du har yderligere spørgsmål om sikkerheden ved den kunstige kirsebærtræsplante, 

bedes du kontakte producentens kundeservice. 

Dette sikkerhedsdokument er udarbejdet for at give dig de vigtigste oplysninger om sikker 

brug af den kunstige kirsebærtræsplante. Følg alle sikkerhedsanvisningerne for at få en 

sikker og tilfredsstillende oplevelse med dit produkt. 

  



Turvallisuusasiakirja keinotekoista kirsikkapuuta varten 

Tuotteen nimi: Keinotekoinen kirsikkapuu - Kukinnan eleganssia elävän näköisenä 

Tuotteen kuvaus: 

Kirsikkapuun tekokasvi tekee vaikutuksen yksityiskohtaisella työnjäljellään ja realistisella 

kukkien ja lehtien kuvauksella. Harmonisesti muotoiltu kruunu ja hennon vaaleanpunaiset 

kukat tekevät tästä tekokasvista katseenvangitsijan erilaisissa ympäristöissä, kuten 

olohuoneissa, toimistoissa tai liiketiloissa. Ei vaadi huoltoa. Tukeva puurunko ja hienosti 

valmistetut kangaskukat ja -lehdet luovat aidon ilmeen. Kirsikkapuuta on saatavana neljänä 

eri korkeutena, joten se voidaan sovittaa eri huonekokoihin. PP-materiaalista valmistettu 

vankka, musta ruukku takaa vakauden ja helpon sijoituksen. 

Turvallisuustiedot: 

1. materiaalin ominaisuudet ja syttyvyys: 

   - Materiaalit: Kukat ja lehdet kankaasta, runko puusta, ruukku PP-materiaalista. 

   - Palamattomuus: Käytetyt materiaalit (PP ja erikoiskangas) ovat paloturvallisia, mutta 

kirsikkapuu on pidettävä poissa suorista lämmönlähteistä. 

2. vakaus: 

   - Tukeva puinen runko ja painotettu ruukku takaavat vakauden. Lisävakauden saamiseksi 

kasvi voidaan sijoittaa suurempiin istutusastioihin tai koristeellisiin istutusastioihin. 

3. sijoitusohjeet: 

   - Tekokasvi on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Suoraa auringonvaloa on vältettävä, jotta 

kukkien ja lehtien värin voimakkuus säilyy. 

   - Sijoituspaikan valinta: Varo sijoittamasta kasvia vilkkaasti liikennöidyille kulkuväylille, 

jotta sen kaatumisvaara on mahdollisimman pieni. 

4. hoito-ohjeet: 

   - Ei vettä eikä multaa. Puhdista kukat ja lehdet ajoittain pehmeällä, kuivalla liinalla pölyn 

poistamiseksi. 

    

5. Ympäristöohjeet: 

   - Kierrätettävyys: Tekokasvi on valmistettu kierrätettävistä materiaaleista. Hävittäminen: 

Noudata paikallisia muovi- ja puutuotteiden kierrätysohjeita. 

6. terveys- ja turvallisuusvaroitus: 

   - Keinotekoinen kasvi ja sen osat eivät sovellu syötäväksi. Varmista, että se on sijoitettu 

pienten lasten ja lemmikkieläinten ulottumattomiin. 

Tärkeitä huomautuksia: 

- Säilytä tämä asiakirja myöhempää käyttöä varten. 

- Jos sinulla on lisäkysymyksiä keinotekoisen kirsikkapuu-kasvin turvallisuudesta, ota 

yhteyttä valmistajan asiakaspalveluun. 



Tämä turvallisuusasiakirja on laadittu antamaan sinulle tärkeimmät tiedot keinotekoisen 

kirsikkapuu-kasvin turvallisesta käytöstä. Noudata kaikkia annettuja turvallisuusohjeita 

varmistaaksesi turvallisen ja tyydyttävän käyttökokemuksen tuotteesi kanssa. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το τεχνητό φυτό κερασιάς 

Όνομα προϊόντος: Τεχνητή κερασιά - Ανθισμένη κομψότητα σε αληθοφανή εμφάνιση 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το τεχνητό φυτό κερασιάς εντυπωσιάζει με τη λεπτομερή κατασκευή του και τη 

ρεαλιστική απεικόνιση των λουλουδιών και του φυλλώματος. Με αρμονικά διαμορφωμένη 

κόμη και ντελικάτα λουλούδια ροζ χρώματος, αυτό το τεχνητό φυτό μαγνητίζει τα 

βλέμματα σε διάφορα περιβάλλοντα, όπως σαλόνια, γραφεία ή εμπορικούς χώρους. Δεν 

απαιτείται συντήρηση. Ο ανθεκτικός ξύλινος κορμός και τα λεπτοδουλεμένα υφασμάτινα 

λουλούδια και φύλλα δημιουργούν μια αυθεντική εμφάνιση. Η κερασιά διατίθεται σε 

τέσσερα διαφορετικά ύψη και μπορεί επομένως να προσαρμοστεί σε διαφορετικά μεγέθη 

δωματίων. Μια στιβαρή, μαύρη γλάστρα από υλικό PP εξασφαλίζει σταθερότητα και 

εύκολη τοποθέτηση. 

Πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. ιδιότητες του υλικού και ευφλεκτότητα: 

   - Υλικά: Άνθη και φύλλα από ύφασμα, κορμός από ξύλο, γλάστρα από υλικό PP. 

   - Μη εύφλεκτα: Τα υλικά που χρησιμοποιούνται (PP και το ειδικό ύφασμα) είναι άφλεκτα, 

αλλά η κερασιά πρέπει να διατηρείται μακριά από άμεσες πηγές θερμότητας. 

2. σταθερότητα: 

   - Ο ανθεκτικός ξύλινος κορμός και η σταθμισμένη γλάστρα εξασφαλίζουν σταθερότητα. 

Για πρόσθετη σταθερότητα, το φυτό μπορεί να τοποθετηθεί σε μεγαλύτερες γλάστρες ή 

διακοσμητικές γλάστρες. 

3. οδηγίες τοποθέτησης: 

   - Το τεχνητό φυτό προορίζεται μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Θα πρέπει να 

αποφεύγεται το άμεσο ηλιακό φως, προκειμένου να διατηρηθεί η ένταση του χρώματος 

των λουλουδιών και των φύλλων. 

   - Επιλογή τοποθεσίας: Φροντίστε να μην τοποθετείτε το φυτό σε διαδρόμους με μεγάλη 

επισκεψιμότητα για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο ανατροπής του. 

4. οδηγίες φροντίδας: 

   - Δεν απαιτείται νερό ή χώμα. Καθαρίζετε τα λουλούδια και τα φύλλα περιστασιακά με 

ένα μαλακό, στεγνό πανί για να απομακρύνετε τη σκόνη. 

    

5: 

   - Ανακυκλωσιμότητα: Το τεχνητό φυτό είναι κατασκευασμένο από ανακυκλώσιμα υλικά. 

Απόρριψη: Παρακαλούμε ακολουθήστε τις τοπικές οδηγίες ανακύκλωσης για τα πλαστικά 

και ξύλινα προϊόντα. 

6. προειδοποίηση για την υγεία και την ασφάλεια: 

   - Το τεχνητό φυτό και τα συστατικά του δεν είναι κατάλληλα για κατανάλωση. 

Βεβαιωθείτε ότι έχει τοποθετηθεί μακριά από μικρά παιδιά και κατοικίδια ζώα. 



Σημαντικές σημειώσεις: 

- Παρακαλώ φυλάξτε το παρόν έγγραφο για μελλοντική αναφορά. 

- Εάν έχετε περαιτέρω ερωτήσεις σχετικά με την ασφάλεια του τεχνητού φυτού κερασιάς, 

παρακαλούμε επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών του κατασκευαστή. 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας δημιουργήθηκε για να σας παρέχει τις σημαντικότερες 

πληροφορίες σχετικά με την ασφαλή χρήση του τεχνητού φυτού κερασιάς. Ακολουθήστε 

όλες τις οδηγίες ασφαλείας που δίνονται για να εξασφαλίσετε μια ασφαλή και 

ικανοποιητική εμπειρία με το προϊόν σας. 

  



Biztonsági dokumentum a mesterséges cseresznyefa növényhez 

Termék neve: Mesterséges cseresznyefa - Virágzó elegancia élethű megjelenésben 

Termékleírás: A termék leírása: 

A mesterséges cseresznyefa növény részletes kivitelezésével és a virágok és lombozat 

valósághű ábrázolásával nyűgöz le. Harmonikusan formázott koronájával és finom 

rózsaszínű virágaival ez a műcseresznye különböző környezetekben, például nappalikban, 

irodákban vagy kereskedelmi helyiségekben is figyelemfelkeltő. Nem igényel karbantartást. 

A stabil fatörzs és a finoman megmunkált szövetből készült virágok és levelek hiteles 

megjelenést kölcsönöznek. A cseresznyefa négy különböző magasságban kapható, így 

különböző szobaméretekhez igazítható. A PP anyagból készült robusztus, fekete cserép 

biztosítja a stabilitást és a könnyű elhelyezést. 

Biztonsági információk: 

1. anyagtulajdonságok és gyúlékonyság: 

   - Anyagok: Virágok és levelek szövetből, törzs fából, edény PP anyagból. 

   - Nem éghető: A felhasznált anyagok (PP és a speciális szövet) égésgátlóak, de a 

cseresznyefát a közvetlen hőforrásoktól távol kell tartani. 

2. stabilitás: 

   - A stabil fa törzs és a súlyozott edény biztosítja a stabilitást. A további stabilitás 

érdekében a növény nagyobb ültetőedényekbe vagy dekoratív ültetőedényekbe helyezhető. 

3. elhelyezési utasítások: 

   - A műnövény kizárólag beltéri használatra készült. A virágok és levelek 

színintenzitásának megőrzése érdekében kerülni kell a közvetlen napfényt. 

   - A hely megválasztása: Ügyeljen arra, hogy a növényt ne erősen forgalmas átjárókban 

helyezze el, hogy minimálisra csökkentse a felborulás veszélyét. 

4. ápolási utasítások: 

   - Nem igényel vizet vagy talajt. A virágokat és a leveleket időnként puha, száraz ruhával 

tisztítsa meg a por eltávolítása érdekében. 

    

5. Környezetvédelmi utasítások: 

   - Újrahasznosíthatóság: A műnövény újrahasznosítható anyagokból készült. Eltávolítás: 

Kérjük, kövesse a műanyag- és fatermékekre vonatkozó helyi újrahasznosítási irányelveket. 

6. egészségügyi és biztonsági figyelmeztetés: 

   - Nem ehető: A mesterséges növény és összetevői nem alkalmasak fogyasztásra. 

Gondoskodjon arról, hogy kisgyermekek és háziállatok számára elérhetetlen helyen legyen 

elhelyezve. 

Fontos megjegyzések: 



- Kérjük, őrizze meg ezt a dokumentumot a jövőbeni használatra. 

- Ha bármilyen további kérdése van a mesterséges cseresznyefa növény biztonságával 

kapcsolatban, kérjük, forduljon a gyártó ügyfélszolgálatához. 

Ez a biztonsági dokumentum azért készült, hogy a mesterséges cseresznyefa növény 

biztonságos használatára vonatkozó legfontosabb információkkal lássa el Önt. Kövesse az 

összes megadott biztonsági utasítást, hogy a termékkel kapcsolatos biztonságos és kielégítő 

élményt biztosítsa. 

  



Veiligheidsdocument voor de kunstmatige kersenboom plant 

Productnaam: Kunstkerstboom - Bloeiende elegantie in een levensechte look 

Productbeschrijving: 

De kunstkerstboomplant maakt indruk met zijn gedetailleerde afwerking en realistische 

weergave van bloemen en gebladerte. Met een harmonieus gevormde kroon en delicate 

roze bloemen is deze kunstplant een blikvanger in verschillende omgevingen zoals 

woonkamers, kantoren of commerciële ruimtes. Geen onderhoud nodig. De stevige houten 

stam en de fijn bewerkte stoffen bloemen en bladeren zorgen voor een authentieke 

uitstraling. De kersenboom is verkrijgbaar in vier verschillende hoogtes en kan dus worden 

aangepast aan verschillende kamergroottes. Een robuuste, zwarte pot van PP-materiaal 

zorgt voor stabiliteit en eenvoudige plaatsing. 

Veiligheidsinformatie: 

1. materiaaleigenschappen en brandbaarheid: 

   - Materialen: bloesems en bladeren van stof, stam van hout, pot van PP-materiaal. 

   - Niet brandbaar: De gebruikte materialen (PP en de speciale stof) zijn brandvertragend, 

maar de kersenboom moet uit de buurt van directe warmtebronnen worden gehouden. 

2. stabiliteit: 

   - Stabiele standaard: De stevige houten stam en verzwaarde pot zorgen voor stabiliteit. 

Voor extra stabiliteit kan de plant in grotere plantenbakken of decoratieve plantenbakken 

worden geplaatst. 

3. Plaatsingsinstructies: 

   - Gebruik binnenshuis: De kunstplant is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis. 

Direct zonlicht moet worden vermeden om de kleurintensiteit van de bloemen en bladeren 

te behouden. 

   - Locatiekeuze: Zorg ervoor dat de plant niet in drukbezochte doorgangen wordt geplaatst 

om het risico op omstoten te minimaliseren. 

4. Onderhoudsinstructies: 

   - Eenvoudig onderhoud: Geen water of aarde nodig. Maak de bloemen en bladeren af en 

toe schoon met een zachte, droge doek om stof te verwijderen. 

    

5. milieu-instructies: 

   - Recyclebaarheid: De kunstplant is gemaakt van recyclebare materialen. Verwijdering: 

Volg de plaatselijke richtlijnen voor recycling van plastic en houten producten. 

6. Gezondheids- en veiligheidswaarschuwing: 

   - Niet eetbaar: De kunstplant en de onderdelen ervan zijn niet geschikt voor consumptie. 

Zorg ervoor dat het buiten het bereik van kleine kinderen en huisdieren wordt geplaatst. 

Belangrijke opmerkingen: 



- Bewaar dit document voor toekomstig gebruik. 

- Als je nog vragen hebt over de veiligheid van de kunstmatige kersenboom plant, neem dan 

contact op met de klantenservice van de fabrikant. 

Dit veiligheidsdocument is gemaakt om je de belangrijkste informatie te geven over het 

veilige gebruik van de kunstmatige kersenboom plant. Volg alle gegeven 

veiligheidsinstructies om een veilige en bevredigende ervaring met je product te 

garanderen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla sztucznej wiśni 

Nazwa produktu: Sztuczna wiśnia - kwitnąca elegancja w realistycznym wyglądzie 

Opis produktu: 

Sztuczna roślina wiśniowa zachwyca szczegółowym wykonaniem i realistycznym 

odwzorowaniem kwiatów i liści. Dzięki harmonijnie ukształtowanej koronie i delikatnym 

różowym kwiatom, ta sztuczna roślina przyciąga wzrok w różnych środowiskach, takich jak 

salony, biura lub powierzchnie komercyjne. Nie wymaga konserwacji. Solidny drewniany 

pień i precyzyjnie wykonane kwiaty i liście z tkaniny tworzą autentyczny wygląd. Drzewo 

wiśniowe jest dostępne w czterech różnych wysokościach, dzięki czemu można je 

dostosować do różnych rozmiarów pomieszczeń. Solidna, czarna donica wykonana z 

tworzywa PP zapewnia stabilność i łatwość ustawienia. 

Informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. właściwości materiału i łatwopalność: 

   - Materiały: Kwiaty i liście wykonane z tkaniny, pień wykonany z drewna, doniczka 

wykonana z materiału PP. 

   - Niepalność: Użyte materiały (PP i specjalna tkanina) są trudnopalne, ale drzewo 

wiśniowe powinno być trzymane z dala od bezpośrednich źródeł ciepła. 

2. stabilność: 

   - Stabilna podstawa: Wytrzymały drewniany pień i obciążona donica zapewniają 

stabilność. Dla dodatkowej stabilności roślinę można umieścić w większych donicach lub 

donicach dekoracyjnych. 

3. instrukcje dotyczące umieszczania: 

   - Użytkowanie w pomieszczeniach: Sztuczna roślina jest przeznaczona wyłącznie do 

użytku w pomieszczeniach. Należy unikać bezpośredniego światła słonecznego, aby 

zachować intensywność koloru kwiatów i liści. 

   - Wybór lokalizacji: Należy uważać, aby nie umieszczać rośliny w przejściach o dużym 

natężeniu ruchu, aby zminimalizować ryzyko jej przewrócenia. 

4. instrukcje dotyczące pielęgnacji: 

   - Łatwa pielęgnacja: Nie wymaga wody ani gleby. Od czasu do czasu czyść kwiaty i liście 

miękką, suchą ściereczką, aby usunąć kurz. 

    

5. instrukcje dotyczące ochrony środowiska: 

   - Możliwość recyklingu: Sztuczna roślina jest wykonana z materiałów nadających się do 

recyklingu. Utylizacja: Należy postępować zgodnie z lokalnymi wytycznymi dotyczącymi 

recyklingu produktów z tworzyw sztucznych i drewna. 

6. ostrzeżenie dotyczące zdrowia i bezpieczeństwa: 

   - Nie jadalne: Sztuczna roślina i jej składniki nie nadają się do spożycia. Upewnij się, że jest 

umieszczona poza zasięgiem małych dzieci i zwierząt domowych. 



Ważne uwagi: 

- Prosimy o zachowanie tego dokumentu do wykorzystania w przyszłości. 

- W przypadku dalszych pytań dotyczących bezpieczeństwa sztucznej wiśni należy 

skontaktować się z działem obsługi klienta producenta. 

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa został stworzony w celu dostarczenia 

najważniejszych informacji na temat bezpiecznego użytkowania sztucznego drzewka 

wiśniowego. Przestrzegaj wszystkich podanych instrukcji bezpieczeństwa, aby zapewnić 

bezpieczne i satysfakcjonujące korzystanie z produktu. 

  



Documento de segurança para a planta de cerejeira artificial 

Nome do produto: Cerejeira artificial - elegância em flor com um aspeto realista 

Descrição do produto: 

A planta de cerejeira artificial impressiona pelo seu trabalho pormenorizado e pela 

representação realista das flores e da folhagem. Com uma coroa de forma harmoniosa e 

delicadas flores cor-de-rosa, esta planta artificial é um atrativo em vários ambientes, como 

salas de estar, escritórios ou áreas comerciais. Não necessita de manutenção. O tronco de 

madeira resistente e as flores e folhas de tecido finamente trabalhadas criam um aspeto 

autêntico. A cerejeira está disponível em quatro alturas diferentes, pelo que pode ser 

adaptada a diferentes tamanhos de divisões. Um vaso preto e robusto, feito de material PP, 

garante estabilidade e fácil colocação. 

Informações de segurança: 

1. Propriedades dos materiais e inflamabilidade: 

   - Materiais: Flores e folhas em tecido, tronco em madeira, vaso em material PP. 

   - Não inflamável: Os materiais utilizados (PP e o tecido especial) são ignífugos, mas a 

cerejeira deve ser mantida afastada de fontes de calor diretas. 

2. estabilidade: 

   - Suporte estável: O tronco de madeira resistente e o vaso com peso garantem a 

estabilidade. Para maior estabilidade, a planta pode ser colocada em jardineiras maiores ou 

decorativas. 

3. Instruções de colocação: 

   - Utilização no interior: A planta artificial destina-se apenas a ser utilizada no interior. 

Deve evitar-se a exposição direta ao sol para preservar a intensidade da cor das flores e das 

folhas. 

   - Escolha do local: Não colocar a planta em locais de passagem muito frequentados para 

evitar o risco de a derrubar. 

4. Instruções de manutenção: 

   - Manutenção fácil: não necessita de água ou terra. Limpar as flores e as folhas 

ocasionalmente com um pano macio e seco para remover o pó. 

    

5. Instruções ambientais: 

   - Reciclagem: A planta artificial é feita de materiais recicláveis. Eliminação: Siga as 

diretrizes de reciclagem locais para produtos de plástico e madeira. 

6. Advertência relativa à saúde e segurança: 

   - Não comestível: A planta artificial e os seus componentes não são adequados para 

consumo. Assegurar que é colocada fora do alcance de crianças pequenas e de animais 

domésticos. 



Notas importantes: 

- Guarde este documento para referência futura. 

- Se tiver mais perguntas sobre a segurança da cerejeira artificial, contacte o serviço de 

apoio ao cliente do fabricante. 

Este documento de segurança foi criado para lhe fornecer as informações mais importantes 

sobre a utilização segura da planta artificial de cerejeira. Siga todas as instruções de 

segurança fornecidas para garantir uma experiência segura e satisfatória com o seu 

produto. 

  



Document de siguranță pentru planta artificială de cireș 

Numele produsului: Cireș artificial - Eleganță înfloritoare într-un aspect realist 

Descrierea produsului: 

Planta artificială de cireș impresionează prin manopera detaliată și reprezentarea realistă a 

florilor și frunzișului. Cu o coroană de formă armonioasă și flori delicate de culoare roz, 

această plantă artificială atrage toate privirile în diverse medii, cum ar fi camere de zi, 

birouri sau zone comerciale. Nu necesită întreținere. Trunchiul robust din lemn și florile și 

frunzele din țesătură fin lucrate creează un aspect autentic. Cireșul este disponibil în patru 

înălțimi diferite și, prin urmare, poate fi adaptat la diferite dimensiuni ale camerei. Un 

ghiveci robust, negru, realizat din material PP, asigură stabilitate și amplasare ușoară. 

Informații privind siguranța: 

1. Proprietățile materialelor și inflamabilitatea: 

   - Materiale: Florile și frunzele sunt confecționate din țesătură, trunchiul din lemn, vasul 

din material PP. 

   - Neinflamabil: Materialele utilizate (PP și țesătura specială) sunt ignifuge, dar cireșul 

trebuie ținut departe de sursele directe de căldură. 

2. stabilitate: 

   - Suport stabil: Trunchiul robust din lemn și ghiveciul ponderat asigură stabilitatea. Pentru 

stabilitate suplimentară, planta poate fi plasată în ghivece mai mari sau ghivece decorative. 

3. Instrucțiuni de amplasare: 

   - Utilizare în interior: Planta artificială este destinată exclusiv utilizării în interior. Lumina 

directă a soarelui trebuie evitată pentru a păstra intensitatea culorii florilor și frunzelor. 

   - Alegerea amplasamentului: Aveți grijă să nu amplasați planta în locuri de trecere foarte 

frecventate pentru a reduce la minimum riscul ca aceasta să fie răsturnată. 

4. Instrucțiuni de îngrijire: 

   - Îngrijire ușoară: Nu necesită apă sau pământ. Curățați florile și frunzele ocazional cu o 

cârpă moale și uscată pentru a îndepărta praful. 

    

5. instrucțiuni de mediu: 

   - Reciclabilitate: Planta artificială este fabricată din materiale reciclabile. Eliminare: Vă 

rugăm să urmați instrucțiunile locale de reciclare pentru produsele din plastic și lemn. 

6. Avertizare privind sănătatea și siguranța: 

   - Nu este comestibilă: Planta artificială și componentele sale nu sunt adecvate pentru 

consum. Asigurați-vă că este plasată departe de copiii mici și de animalele de companie. 

Note importante: 



- Vă rugăm să păstrați acest document pentru consultare ulterioară. 

- Dacă aveți întrebări suplimentare cu privire la siguranța plantei artificiale de cireș, vă 

rugăm să contactați serviciul clienți al producătorului. 

Acest document de siguranță a fost creat pentru a vă oferi cele mai importante informații cu 

privire la utilizarea în siguranță a plantei artificiale de cireș. Urmați toate instrucțiunile de 

siguranță prezentate pentru a vă asigura o experiență sigură și satisfăcătoare cu produsul 

dumneavoastră. 

  



Säkerhetsdokument för artificiell körsbärsträdsplanta 

Produktnamn: Konstgjort körsbärsträd - blommande elegans i ett naturtroget utseende 

Produktbeskrivning: 

Den konstgjorda körsbärsträdsplantan imponerar med sitt detaljerade utförande och 

realistiska avbildning av blommor och bladverk. Med en harmoniskt formad krona och fina 

rosa blommor är denna konstgjorda växt ett blickfång i olika miljöer, t.ex. vardagsrum, 

kontor eller kommersiella områden. Inget underhåll krävs. Den robusta trästammen och de 

fint utformade blommorna och bladen i tyg skapar en autentisk look. Körsbärsträdet finns i 

fyra olika höjder och kan därför anpassas till olika rumsstorlekar. En robust, svart kruka i 

PP-material garanterar stabilitet och enkel placering. 

Säkerhetsinformation: 

1. Materialegenskaper och brandfarlighet: 

   - Material: Blommor och blad av tyg, stam av trä, kruka av PP-material. 

   - Ej brandfarligt: De använda materialen (PP och specialtyget) är flamskyddade, men 

körsbärsträdet bör hållas borta från direkta värmekällor. 

2. stabilitet: 

   - Stabilt stativ: Den robusta trästammen och den viktade krukan säkerställer stabilitet. För 

ytterligare stabilitet kan växten placeras i större planteringar eller dekorativa planteringar. 

3. Placeringsanvisningar: 

   - Inomhusbruk: Den konstgjorda växten är endast avsedd för inomhusbruk. Direkt solljus 

bör undvikas för att bevara blommornas och bladens färgintensitet. 

   - Val av plats: Var noga med att inte placera växten i starkt trafikerade passager för att 

minimera risken för att den välts omkull. 

4. Skötselanvisningar: 

   - Enkel skötsel: Inget vatten eller jord behövs. Rengör blommorna och bladen då och då 

med en mjuk, torr trasa för att avlägsna damm. 

    

5. Miljöanvisningar: 

   - Återvinningsbarhet: Den konstgjorda växten är tillverkad av återvinningsbara material. 

Avfallshantering: Följ lokala riktlinjer för återvinning av plast- och träprodukter. 

6. Varning för hälsa och säkerhet: 

   - Ej ätbar: Den konstgjorda växten och dess komponenter är inte lämpliga att äta. Se till att 

den placeras utom räckhåll för små barn och husdjur. 

Viktiga anmärkningar: 

- Förvara detta dokument för framtida bruk. 

- Om du har ytterligare frågor om säkerheten för den konstgjorda körsbärsträdsplantan, 

kontakta tillverkarens kundtjänst. 



Detta säkerhetsdokument har skapats för att ge dig den viktigaste informationen om säker 

användning av den konstgjorda körsbärsträdsplantan. Följ alla säkerhetsanvisningar för att 

få en säker och tillfredsställande upplevelse av din produkt. 

  



Bezpečnostný dokument pre umelú čerešňu 

Názov produktu: Umelá čerešňa - Kvitnúca elegancia v realistickom vzhľade 

Popis produktu: 

Umelá čerešňa zaujme detailným spracovaním a realistickým zobrazením kvetov a listov. 

Táto umelá rastlina s harmonicky tvarovanou korunou a jemnými kvetmi ružovej farby 

upúta pozornosť v rôznych prostrediach, ako sú obývacie izby, kancelárie alebo obchodné 

priestory. Nevyžaduje si žiadnu údržbu. Robustný drevený kmeň a precízne spracované 

textilné kvety a listy vytvárajú autentický vzhľad. Čerešňa je k dispozícii v štyroch rôznych 

výškach, a preto sa dá prispôsobiť rôznym veľkostiam miestnosti. Robustný čierny kvetináč 

z materiálu PP zaisťuje stabilitu a jednoduché umiestnenie. 

Bezpečnostné informácie: 

1. vlastnosti materiálu a horľavosť: 

   - Materiály: Kvety a listy z látky, kmeň z dreva, kvetináč z PP materiálu. 

   - Nehorľavosť: Použité materiály (PP a špeciálna tkanina) sú nehorľavé, ale čerešňa by sa 

mala uchovávať mimo priamych zdrojov tepla. 

2. stabilita: 

   - Stabilný stojan: Stabilitu zabezpečuje robustný drevený kmeň a zaťažený hrniec. Pre 

väčšiu stabilitu možno rastlinu umiestniť do väčších kvetináčov alebo dekoratívnych 

kvetináčov. 

3. pokyny na umiestnenie: 

   - Umelá rastlina je určená len na použitie v interiéri. Je potrebné vyhýbať sa priamemu 

slnečnému žiareniu, aby sa zachovala intenzita farieb kvetov a listov. 

   - Voľba umiestnenia: Dbajte na to, aby ste rastlinu neumiestňovali do frekventovaných 

chodieb, aby sa minimalizovalo riziko jej prevrhnutia. 

4. pokyny na starostlivosť: 

   - Jednoduchá starostlivosť: Nie je potrebná voda ani pôda. Kvety a listy občas očistite 

mäkkou suchou handričkou, aby ste odstránili prach. 

    

5. pokyny týkajúce sa životného prostredia: V prípade potreby je možné použiť aj iný 

spôsob ošetrovania: 

   - Recyklovateľnosť: Umelá rastlina je vyrobená z recyklovateľných materiálov. Likvidácia: 

Umelá rastlina je vhodná na použitie s umelými rastlinami: Dodržiavajte miestne pokyny 

pre recykláciu plastových a drevených výrobkov. 

6. zdravotné a bezpečnostné upozornenie: 

   - Umelá rastlina a jej zložky nie sú vhodné na konzumáciu. Zabezpečte, aby bola 

umiestnená mimo dosahu malých detí a domácich zvierat. 

Dôležité poznámky: 



- Uschovajte si tento dokument pre budúce použitie. 

- Ak máte akékoľvek ďalšie otázky týkajúce sa bezpečnosti umelej čerešne, obráťte sa na 

zákaznícky servis výrobcu. 

Tento bezpečnostný dokument bol vytvorený s cieľom poskytnúť vám najdôležitejšie 

informácie o bezpečnom používaní umelých čerešní. Dodržiavajte všetky uvedené 

bezpečnostné pokyny, aby ste si zaistili bezpečný a spokojný zážitok z používania výrobku. 


